
Izpolnite spodnji obrazec in sodelujte pri žrebanju za nepozaben, razvajanj poln
VIKEND PAKET V TOPLICAH ZA DVA.  
Sklenitev zavarovanja za sodelovanje v nagradni igri ni pogoj!

ZADENITE VIKEND 

V TOPLICAH!

12. 9. – 30. 11. 2013

ZADENITE VIKEND 

V TOPLICAH!



Z lepimi donosi poskrbite 
za lepo prihodnost! 

Sklad obrtnikov in podjetnikov (SOP) je najsta-
rejša slovenska ustanova z bogatimi izkušnjami na 
področju prostovoljnih pokojninskih in rentnih 
zavarovanj, zato ste lahko prepričani, da bomo za 
vas pripravili najboljše možno varčevalno zavarova-
nje po vaši meri. 
 Sami se odločate za stopnjo tveganja in obliku-
jete lastno premoženje na osebnem pokojninskem 
varčevalnem računu, iz katerega si boste lahko iz-
plačevali dodatno pokojnino. 
 Ne odlašajte predolgo – pokličite 01 300 36 21 
ali brezplačno modro številko 080 1956 zdaj.

ZADENITE VIKEND V TOPLICAH!
NAGRADNA IGRA TRAJA OD 12. 9. DO 30. 11. 2013!
Izpolnjen obrazec pošljite na SOP, Vošnjakova 6, 1000 Ljubljana s pripisom »za nagradno igro«.

Ime in priimek

Naslov

Pošta

Kraj

Telefon

Elektronska pošta

Podpis

Član SOP                     DA                    NE

Pravila nagradne igre najdete na http://www.sop.si/
S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre dovoli organizatorju zbiranje, obdelovanje in hranjenje posredovanih osebnih 
podatkov, skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 86/04 in 67/07).
Organizator kot upravljavec bo osebne podatke, ki jih pridobi od udeležencev (naslov elektronske pošte, od izžrebancev pa tudi ime, priimek 
in naslov), uporabljal izključno za naslednje namene: izvedba nagradne igre v vseh vidikih, obveščanje nagrajencev o rezultatu žrebanja 
nagrajencev, pošiljanje nagrad, objava nagrajencev na spletni strani nagradne igre, obveščanje o ponudbi in novostih SOP.
S tem, ko po pozivu organizatorja, izžrebanci organizatorju sporočijo svoje ime, priimek in naslov, izrecno dovoljujejo objavo svojega imena 
in priimka na spletnem mestu nagradne igre, naslov pa bo uporabljen le za pošiljanje nagrad.
Vsak sodelujoči lahko od organizatorja kadarkoli zahteva, da ta preneha uporabljati njegove osebne podatke. Če sodelujoči pred zaključkom 
nagradne igre zahteva blokiranje ali izbris osebnih podatkov, se s tem odpove sodelovanju v nagradni igri.


